

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Метелева Дмитрия Васильевича «Структура и динамика городских лесов муниципального образования «город Екатеринбург» и совершенствование организации и ведения хозяйства в них», представленной на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.03.02 «Лесоведение, лесоводство, лесоустройство и лесная таксация»

Диссертационная работа посвящена анализу состояния, структуры и динамики насаждений, произрастающих на территории городских лесов города Екатеринбурга, а также разработке нормативной базы по ликвидации последствий незаконных рубок в них и предложений по повышению эффективности ведения лесного хозяйства на основе применения беспилотных летательных аппаратов. Актуальность темы обусловлена исключительно важной ролью городских насаждений в крупных городах с большой концентрацией населения, промышленных объектов и транспорта. Составителем проведена комплексная работа по определению лесоводственно-таксационных, санитарно-гигиенических и ландшафтно-эстетических характеристик насаждений городских лесов города Екатеринбурга. Разработаны лесотаксационные нормативы по оценке объемов порубочных остатков, оставляемых при незаконных рубках. Доказана перспективность адресного использования беспилотных летательных аппаратов малых классов при лесопожарном мониторинге и инспектировании качества выполнения хозяйственных мероприятий в городских лесах. Результаты исследования имеют весьма высокое теоретическое и практическое значение при организации и ведении хозяйства в городских лесах.

Основные результаты диссертационной работы апробированы на международных и всероссийских научных конференциях. По теме диссертационного исследования опубликованы 13 научных работ, в том числе 4 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Диссертационная работа Метелева Д.В. «Структура и динамика городских лесов муниципального образования «город Екатеринбург» и совершенствование организации и ведения хозяйства в них» может быть квалифицирована как законченная научно-исследовательская работа, выполненная автором на относительно высоком научно-методическом уровне. Представленные в диссертации выводы отражают поставленные цель и задачи. Диссертационная работа отвечает требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор Метелев Дмитрий Васильевич, безусловно, заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.03.02 «Лесоведение, лесоводство, лесоустройство и лесная таксация».

Отзыв подготовил: Нуриев Дмитрий Наильевич, кандидат сельскохозяйственных наук (научная специальность, по которой защищена диссертация: 06.03.02 «Лесоведение, лесоводство, лесоустройство и лесная таксация»), МКУ «Благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство Березовского городского округа», мастер отдела благоустройства; почтовый адрес – 623700, Россия, г. Березовский, ул. Строителей, 7; телефон: (343 69) 4-32-50; адрес электронной почты – shilovkand@mail.ru

«01» сентября 2020 г.

  
подпись

Нуриев Д.Н.

Собственноручную подпись  
Д.Н. Нуриева удостоверяю:

Инспектор по кадрам



Полякова Л.Г.